

CÂMARA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE / PR

Ato N° 23/2018 De 07 de junho de 2018

A Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Fazenda Rio Grande, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições legais e regimentais e em atendimento ao disposto na Portaria nº 219/2017 da Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande:

RESOLVE

DESIGNAR para integrar o Fórum Municipal de Educação do Município de Fazenda Rio Grande os seguintes membros pela Câmara de Vereadores de Fazenda Rio Grande:

- Paulo Eduardo dos Santos Vereador
- José Miranda de Oliveira Junior Vereador

Dado e traçado em 07 de junho de 2018 pe<mark>la Câm</mark>ara Municipal de Fazenda Rio Grande.

Julio César Ferreira de Lima Theodoro

Presidente